



Американец Джейсон О'Мара придумал способ, как отблагодарить свою кошку за любовь и ласку. Мужчина создал специальную резиновую щётку-язык: её следует взять в рот и приложить к животному, имитируя вылизывание языком.

Как отмечает изобретатель, щётка позволит стать ближе к любимцам и отвечать на их любовь так, как они сами бы того хотели. «Я люблю кошек и знаю владельцев, которые считают, что очень мило, если котик облизывает руки или лицо, да и на канале «Энимал Планет» сказали, что так питомец выражает свою привязанность, – говорит Джейсон. – Да, это любовь, но это также означает, что кот принимает ваше присутствие, поскольку вы знаете точное местоположение его еды. Ещё это означает, что кот не хочет вас убить».

О'Мара планирует запустить производство щётки, для чего объявил сбор денег в интернете. Из требуемых 36 тысяч долларов (2 миллиона 345 тысяч рублей) Джейсону пока удалось собрать менее 10 тысяч. Если американцу удастся достичь цели, то котовылизыватель можно будет приобрести уже в конце года.